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nota Kamerbrief met informatie over Nederlandse reactie op

nieuwe lhbtiq wet Oeganda

Aanleiding

De Anti Homosexuality Act 2023 die de Oegandese president Yoweri

Museveni op 29 mei jl heeft getekend
De tweet van R op dezelfde dag waarin zij kenbaar maakt de steun aan de

Justice Law and Order sector niet te hervatten

Andere maatregelen waar u beiden toe heeft besloten indien de wet

getekend zou worden

Geadviseerd besluit

R Tekenen van de bijgevoegde brief om de Kamer te informeren over

bovenstaande

M Graag uw akkoord dat MinBHOS deze brief verstuurt mede namens u

Kernpunten

De nieuwe anti lhbtiq wet die de Oegandese president Museveni heeft

getekend op 29 mei jl schendt fundamentele mensenrechten in het

bijzonder de gelijke rechten van ihbtiq personen

In reactie op nota Min BuZa 2023 15250 7 heeft u beiden besloten om

een aantal acties te ondernemen indien de president de wet zou tekenen

Nu de wet is ondertekend is het belangrijk om de Tweede Kamer spoedig

op de hoogte te brengen van een aantal van de genomen en voorgenomen

acties

In het bijzonder geldt dat voor het besluit van R om de steun aan de

Justice Law and Order secXor niet te hervatten aangezien dit publlekelijk
is gecommuniceerd via de sociale media

Toelichting

Er komt op uw verzoek een adviesnota toe over de heroverweging van de

OS steun aan de overheid van Oeganda

Hammelburg D66 heeft Kamervragen aangekondigd in reactie op de

ondertekening van de wet In een tweet heeft hij opgeroepen tot het

instellen van sancties tegen Oegandese politici die verantwoordelijk zijn
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voor de vervolging van homoseksuelen In deze brief wordt daar nog niet

op ingegaan

Datum

30 05 2023Internationale en diplomatieke belangen

Onze Referentie

Min BuZa 2023 725

Internationale en diplomatieke belangen

In de brief wordt genoemd dat de ambassadeur van Oeganda is ontboden

Op het moment van schrijven is de note verbals nog niet uitgestuurd
streven is om dit zsm te doen waarschiiniijk op niveau

U wordt op de hoogteBescherming persoonlijke levenssfeer

gehouden van ontwikkeiingen hieromtrent

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden
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